

Третий день недели молодежи

Прошел третий день проекта «Неделя молодежи», организованный руководством Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства и первичной организацией Союза молодежи института. В эту игру также играли преподаватели, когда были ещё студентами. При организации данного мероприятия мы учли мнение и студентов, и преподавателей. В мероприятии приняли участие более 320 человек.

При выполнении первого условия задания команды ответили на ряд интересных вопросов.



Выполнение второго условия проходило в маленьком саду института.

При выполнении третьего условия задания команды отгадывали кроссворд с использованием данных из Интернета.

Выполнение четвертого условия задания проходило возле большого фонтана. Необходимо было нарисовать свой факультет, составить макет. Из подручных инструментов были: 2 ватмана формата А 3, ножницы, черный карандаш, 2 фломастера, цветные бумаги, клей, 2 цветных карандаша.

При выполнении пятого условия задания команды ответили на интересные вопросы о преподавателях и руководителях института.

Выполнение шестого условия задания проходило в студенческом общежитии. Необходимо было собрать тысяча частей мозаики. Команды состояли из пяти человек. Игра проходила до 00:00 часов под руководством заместителя декана. Были определены победители.



Результаты следующие:

1- место заняла команда факультета управления земельными ресурсами, которая набрала 198 баллов.

2 - место - команда факультета механизации сельского хозяйства, которая набрала 194 балла.

3- место - команда факультета механизации гидромелиоративных работ, которая набрала 152 балла.

Отдельно хотим поблагодарить команду факультета управления земельными ресурсами, которые были очень организованы.



Информация первичной организации Союза молодежи института.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.